

## «Играем в шашки»

Автор: Administrator  
04.03.2021 17:50

---



**4 марта** участники программ «Наставничество» **собрались вместе, чтобы пообщаться и поиграть в шашки**

Вначале наставник Игорь Леонтьевич рассказал об истории возникновения игры в шашки, о



разновидностях шашек, напомнил правила классической игры. А затем пары сошлись в честном бою на шашечных досках.

Ребята, преодолевая волнение, стремились к победе, а наставники всячески поддерживали своих подопечных. Игры прошли в теплой непринужденной обстановке. Все участники были награждены сладкими призами. Мирное шашечное состязание оставило массу положительных эмоций и еще больше сблизило пары.